

2023 【北加夏令營】

「北加州中文學校聯合會」籌備多時的〈2023 中華文化兒童夏令營〉 6/19 於「金山灣區華僑文教服務中心」9:30am 舉行升旗典禮後，正式展開為期五天的夏令營活動，每天 68位學員依年齡分成三班，20多位大哥哥大姐姐助教們，以及 本會義工同仁十數位 共聚一堂，體驗文化精華的樂遊。

夏令營活動召集人 汪昌泰表示，為了讓海外生長的孩子們有個快樂的時光，來了解和接觸中華文化與尋找其中之美，所以在夏令營活動中，排入能夠使同學邊玩邊學的民俗體育和文化課程，像是：扯鈴、舞獅和包出應景粽子。至於靜態的課程，例如：教導孩子們如何用軟麵來製作出一幅畫或是捏出人物，彩繪木偶，小雨傘、龍舟與折紙粽子等等，讓同學們了解這些東西的由來故事，再以自己的想像和感受體驗，來做出成品，希望給小朋友留下一個快樂的童年回憶。

夏令營活動期間，協助照顧學員們的是 高中生的哥哥姐姐們 (TA)。這些 TA 是經過面談選出來後，再經過訓練的最佳幫手。當孩子們在學習遇到困難的時候，每位TA 均會在旁鼓勵與幫助，這些大哥哥大姐姐還要留意孩子們在夏令營的安全事務，負責照料孩子們的吃喝，可以說，他/她們和夏令營的孩子們，在每天的營隊活動中，如同一家人。

每天 一早報到、中午用餐、與下午點心之後，隨著TA 哥哥姐姐們的團康遊戲、大會操練習，幾天下來，孩子們默契十足，只要音樂一出，個個活力十足的手舞足蹈。所以，在夏令營最後一天 6/23 成果展的多項表演節目，讓來觀賞的佳賓與家長們 看得笑逐顏開。本會同仁們還將孩子們在幾天中 畫上臉神的布袋木偶、龍舟、摺紙粽子、禮物袋、車鑰匙鍊、「小兔子的花園」捏圖…等作品，按照 牛肉麵、剉冰與豆漿三個班級現場展示，家長們非常驚喜的直問：「 這是孩子們親手做的嗎？真的嗎？好可愛呀！…」

6/23 結業式表演前，夏令營的主人 - 本會會長王婉君歡迎來賓與家長們並表示，相信小朋友們，在五天的夏令營活動中得到許多的收穫，也希望家長們都滿意，明年再送孩子們來參加夏令營。「金山灣區華僑文教服務中心」莊雅淑主任稱讚本會舉辦的夏令營，使海外出生的華裔子弟進一步瞭解中華文化的根源和對文化的認同感。

夏令營活動是靠著團隊的合作完成的，每天從早 8:30 到下午 6:00，持續一星期的服務， 分工合作的用心與默契，是最主要的動力。感謝所有參與夏令營活動的老師，義工和 TA 們，若沒有這些人的幫助與付出，「北加中文學校聯合會」的夏令營 是難以達成家長們的期望，與看到孩子們的歡喜笑容的。

2025/12/25 上午 03:02:11

2023北加州中文學校聯合會 中華文化兒童夏令營

#2023 中華文化兒童夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-06-27



夏令營學生活動

2025/12/25 上午 03:02:11

2023北加州中文學校聯合會 中華文化兒童夏令營

#2023 中華文化兒童夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-06-27



夏令營學生大合照

2025/12/25 上午 03:02:11

2023北加州中文學校聯合會 中華文化兒童夏令營

#2023 中華文化兒童夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-06-27



夏令營學生活動成果展

2025/12/25 上午 03:02:11

2023北加州中文學校聯合會 中華文化兒童夏令營

#2023 中華文化兒童夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-06-27



夏令營學生活動

2025/12/25 上午 03:02:11

2023北加州中文學校聯合會 中華文化兒童夏令營

#2023 中華文化兒童夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-06-27



北加州中文學校聯合會會長王婉君



金山灣區華僑文教中心主任莊雅淑